

关爱留守儿童公益助学活动在鲁山举行 孩子们收到“爱心大礼包”

□记者 吕占伟

本报讯 在团市委的积极协调下,9月14日下午,“八方援”河南共青团助力脱贫攻坚行动——“情暖童心 王子筑梦”2017希望工程关爱留守儿童公益助学活动在鲁山县下汤第六小学举行。团省委、省工商联和市政协、市工商联有关领导,省内爱心企业相关负责人以及鲁山县留守儿童代表近300人参加了启动仪式。

爱心企业为下汤第六小学和董周第十四小学捐建了希望图书室和希望体育室;团省委、省工商联、市政协、市工商联的负责人分别为鲁山县留守儿童建档立卡,向品学兼优及困难家庭留守儿童代表发放了助学金、书包文具和“情暖童心”爱心礼包。

活动现场,鲁山县下汤第六小学的同学表演了舞蹈《鲁冰花》、朗诵《少年中国说》等节目。

爱心企业也精心编排了《花木兰》《穆桂英挂帅》《滑稽小丑》等节目,还特别为9月份过生日的同学带来了蛋糕和礼物,陪孩子们吹蜡烛、许心愿、切蛋糕。

据了解,本次活动共资助鲁山县60名建档立卡留守儿童,每人1000元助学金;捐建4个希望图书室和希望体育室;为留守儿童送去价值3万余元的书包、文具、羽绒服和保暖护具。

法治护航 神前小学留守儿童

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,“法治护航 健康成长”检察机关助力脱贫攻坚关爱农村留守儿童活动在郟县安良镇神前小学举行。神前小学的留守儿童收到了图书、书包和笔袋等,聆听了由郟县人民检察院检察官许代主讲的法制教育讲座。

“法治护航 健康成长”活动是由团市委、市检察院团委和郟县人民检察院联合开展的。在这次活动中,郟县人民检察院“流动心理健康服务站”也落户神前小学。

城乡环境整治 “五个一”竞赛评出 6面红旗 1面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 市创建指挥部昨日下午通报,该部门近日开展2017年县(市)及石龙区城乡环境整治行动“五个一”竞赛第四轮检查,共评出红旗6面,黑旗1面,6家受表扬,3家受批评。

据了解,城乡环境整治行动检查对象为舞钢市、叶县、鲁山县、宝丰县、郟县、石龙区等6个县(市、区)的城区卫生整治情况,主要检查市容环境卫生、农贸市场、城中村(含社区)、河道整治、高速路引线及过境公路等5大项内容,包括各区域内暴露垃圾、占道及店外经营、游商餐饮摊点、车辆乱停等。

检查评比结果如下:
市容环境:宝丰县得红旗,郟县、舞钢市受到表扬。
农贸市场:叶县得红旗,鲁山县受到批评。
城中村(含社区):郟县得红旗,鲁山县、宝丰县受到表扬,石龙区得黑旗。
河道整治:郟县、宝丰县得红旗,鲁山县受到表扬,石龙区受到批评。
过境公路整治:郟县得红旗,宝丰县受到表扬,鲁山县受到批评。



大学校园摄影展吸睛

昨日,一幅幅精美的风光摄影作品吸引着大学生的目光。当日,“博采蔚蓝——叶如棠摄影展”在河南城建学院开幕,展出的110余幅表现山川风光、建筑艺术的摄影作品均出自我国著名建筑学家、中国国际海洋摄影协会会员叶如棠之手,为钻研建筑学理论的大学生带来了视觉上的享受和思维启迪。本报记者 李英平摄

就餐卡还没消费完 食为天美食城“人去楼空”

□记者 范丽萍

本报讯 9月13日,市民张女士向本报反映,她在市区中兴路基泰城六楼食为天美食城办的就餐卡,还没消费完,美食城就“人去楼空”了。“原本想着办卡消费能省钱,现在真是亏大了!”张女士心塞地说。

据张女士介绍,今年7月,她和朋友一起到食为天美食城就餐,当时美食城搞活动,充值100元送20元,于是她和朋友充值200元,办了两张卡。办卡后,她和朋友消费了

两三次,卡内余额还有百元。等8月再去消费时,美食城就关门不干了。她拨打美食城热线,对方是一名男子,接听后刚开始说不在这里上班了,后来又打错了。“虽然卡里面的钱不多,但扔了也可惜!”张女士希望找到美食城负责人把卡退了。

9月13日上午,记者来到现场走访,看到位于市区中兴路与和平路步行街交叉口南侧基泰城的外墙上,还张贴有大幅的食为天美食城广告。上到基泰城六楼,食为天美食城内空无一人,桌椅都被拉走。根据张女

士提供的号码,记者拨打该美食城热线,但接通数声后语音提示“该号码已被停转到空号”。

随后,记者通过基泰城物业人员找到该美食城负责人侯先生,其介绍美食城关门已经一个月了,中间还办过一次退卡。临时卡(白卡)可以退,VIP卡(黄卡)不能退,办卡时都跟大家说得很明白。就张女士反映的问题,她所持有的是VIP卡,参加过返赠优惠活动,况且现在刷卡机器也都处理了,没法刷卡,也不清楚里面的余额是多少,所以不能退。

走上街头巡逻 及时伸出援手

市民部门清查救助流浪、乞讨人员

□记者 杨元琪

本报讯 昨日,市救助管理站和各区民政局兵分多路,对市区范围内的流浪、乞讨人员进行排查。连日来,市民政部门开展流浪、乞讨人员清查救助活动,在做好站内救助的同时,加强例行巡逻,保证流浪、乞讨人员能够得到及时救助。

上午9时许,在和平路与体育路交叉口,新华区民政局工作人员发现一名衣衫褴褛的流浪汉,工作人员询问个人信息,他支支吾吾,而且拒绝救助。工作人员耐心开导,这名流浪汉同意前往市救助站。随后,记者随同市救助站工作人员在市区各条主干道巡逻。在中兴路与和平路交叉口,一位老者步履蹒跚,工作人员询问了他的情况,叮嘱他出门时注意与子女

保持联系,尽量不要离家太远。

临近中午,市救助站传来消息,上午送过去的那名流浪汉家住叶县任店镇,无儿无女。救助站准备安排专人送其返乡。

市救助管理站提醒,如果碰到流落街头的乞讨人员,因其他原因滞留街头人员,市民可帮助他们前往市救助管理站,24小时求助电话是6150106。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线
4940000

来电照登

市民刘先生昨日来电:市区和平路西段一家服装店的音响声音大,影响附近居民休息。

市民李先生昨日来电:市区新华路与矿工路交叉口西北角车辆占道严重,通行不便。

热线回复

新华区建设街小学每天放学和周末,喇叭声音大,影响附近居民生活。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,喇叭声音减小了。